

## Încurajați-vă în Domnul



David Wilkerson (1931-2011) September 17, 2019

Unii cred că cei credincioși ar trebui să fie întotdeauna joviali, întotdeauna siguri încotro se îndreaptă, întotdeauna împliniți și satisfăcuți, însă de multe ori zămbetele noastre ascund durere, confuzie și întristare. Toți bărbații și toate femeile cu adevărat ai lui Dumnezeu au experimentat asemenea stări. Dacă vă simțiți spiritual, fizic și emoțional falimentari, conștientizând că fără o infuzie supranaturală a puterii lui Hristos pur și simplu nu puteți continua, atunci nu sunteți singurii. Asigurați-vă însă că există o victorie completă și pentru dvs.!

Biblia este plină de relații ale oamenilor mari ai lui Dumnezeu care au ajuns la capătul puterilor lor. David este un exemplu de „un om după inima lui Dumnezeu” (Fapte 13:22), și totuși, uneori, el a fost copleșit de remușcări, depresie și de emoții negative de toate tipurile. „Sunt tulburat, peste măsură de istovit; toată ziua umblu plin de întristare.” (Psalmul 38:6).

De ce a îngăduit Dumnezeu ca David să îndure atâtea pierderi și tulburări în viața sa? O parte din ele au venit ca urmare a păcatului său, pentru care s-a pocăit cu durere, dar au venit, de asemenea și pentru ca un caracter evlavios să se formeze în el. Nu a existat nicio clipă în care Duhul Sfânt să îl părăsească pe David, dar i s-a permis să ajungă la capătul puterilor sale.

Dumnezeu promite putere unsului Său: „Binecuvântat să fie Domnul, căci ascultă glasul rugăciunilor mele. Domnul este tărâra mea și scutul meu ... De aceea îmi este plină de veselie inima și-L laud prin cântările mele.” (Psalmul 28: 6-7). Dacă Îl veți chema, El va revărsa putere în tine: „În ziua când Te-am chemat, m-ai ascultat, m-ai îmbărbătat și mi-ai întărit sufletul. Când umblu în mijlocul strămtorării, Tu mă înviiorezi, Îți întinzi mâna ... și dreapta Ta mă mântuiește.” (Psalmul 138: 3,7).

Puteți avea încredere în Domnul pentru a vă veghea în orice circumstanțe din viațile voastre. Cuvântul lui Dumnezeu este plin de promisiuni glorioase și Domnul nostru Îți găsește plăcerea în credința și încrederea noastră în El. Nu uita să te încurajezi în Domnul, așa cum a făcut David, și să crești mai puternic și mai puternic în fiecare zi.

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/30653/>